
Τα επόμενα «χτυπήματα» της εφορίας

Κορυφώνεται το επόμενο διάστημα ο φορολογικός Γολ-γοθάς που αντιμετωπίζουν
 εκατομμύρια φορολογούμε-νοι. Πολλαπλές  φορολογικές υποχρεώσεις θα...

      

πρέπει να πληρωθούν στο διάστημα έως το τέλος Ιανουαρίου προκειμένου να
γεμίσουν τα κρατικά ταμεία, να πιαστούν οι δημοσιονομικοί στόχοι και να
φουσκώσει το «υπερπλεόνασμα» το οποίο χρησιμοποιείται κατά κόρον
προκειμένου να χρηματοδοτούνται οι προεκλογικές παροχές της κυβέρνησης.
Αυτά που έχουν να πληρώσουν οι φορολογούμενοι τους επόμενους μήνες είναι:
-έως το τέλος Νοεμβρίου θα πρέπει να πληρωθεί από τους φορολογούμενους η
τρίτη και τελευταία δόση του φετινού εκκαθαριστικού του φόρου εισοδήματος
φυσικών προσώπων. Πρόκειται για ένα ποσό που ξεπερνά το ένα δισεκατομμύριο
ευρώ και θα επιβαρύνει περίπου 2,5 εκατ. φορολογούμενου που έλαβαν χρεωστικό
εκκαθαριστικό. Επίσης, έως το τέλος Νοεμβρίου θα πρέπει να εξοφληθεί η τρίτη
δόση του φετινού ΕΝΦΙΑ συνολικού ύψους περίπου 600 εκατ. ευρώ. Παράλληλα, θα
πρέπει να πληρώσουν δόση για παλαιότερες οφειλές και οι φορολογούμενοι που
έχουν ενταχθεί σε κάποια ρύθμιση, όπως για παράδειγμα στη ρύθμιση των 100
δόσεων ή στην πάγια ρύθμιση των 12 ή 24 δόσεων
-έως το τέλος Δεκεμβρίου θα πρέπει να εξοφληθούν τα τέλη κυκλοφορίας για το
2019. Τα σχετικά ειδοποιητήρια αναμένεται να αναρτηθούν στο taxisnet μέσα στις
επόμενες ημέρες και θα χρεώσουν τους φορολογούμενους με συνολικό ποσό
περίπου 1,3 δισ. ευρώ. Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει εφάπαξ και στην περίπτωση
που χαθεί η προθεσμία επιβάλλεται πρόστιμο ισόποσο των τελών που αναλογούν
στο όχημα του φορολογούμενου. Έως το τέλος του τελευταίου μήνα του έτους θα
πρέπει επίσης να πληρωθεί η τέταρτη δόση του φετινού ΕΝΦΙΑ συνολικού ύψους
περίπου 600 εκατ. ευρώ καθώς και δόση για παλαιότερες ρυθμίσεις
-έως το τέλος Ιανουαρίου θα πρέπει οι φορολογούμενοι να εξοφλήσουν την πέμπτη
και τελευταία δόση του ΕΝΦΙΑ συνολικού ύψους 600 εκατ. ευρώ, καθώς και δόσεις
για παλαιότερες ρυθμίσεις οφειλών.
Οι φορολογούμενοι που δεν μπορούν να εξοφλήσουν έγκαιρα τις φορολογικές τους
υποχρεώσεις έχουν τη δυνατότητα να τις εντάξουν στην πάγια ρύθμιση των 12
δόσεων, ακόμη και πριν αυτές καταστούν ληξιπρόθεσμες. Επίσης, μπορούν να
κάνουν χρήση των προγραμμάτων έως 12 άτοκων δόσεων μέσω πιστωτικών
καρτών που προσφέρουν οι τράπεζες στους πελάτες τους.
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